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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej 

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację o numerze K10INT3317, złożoną przez Pana Posła Pawła 
Olszewskiego w sprawie wycieku informacji ze skrzynki pocztowej ministra Michała Dworczyka 
dotyczących zakupu myśliwców F-35, proszę przyjąć poniższe informacje będące w zakresie 
właściwości Kancelarii Prezesa Rady Ministrów.

Kwerenda przeprowadzona w zasobie jawnym i zastrzeżonym Archiwum Rady Ministrów 
dała rezultat negatywny. Nie odnaleziono analizy Departamentu Analiz Przygotowań 
Obronnych Administracji dotyczącej zakupu myśliwców F-35.

Odnosząc się do pytań nr 1 i 2, Kancelaria Prezesa Rady Ministrów nie posiada informacji na 
temat tego, czy Prezes Rady Ministrów, którym w chwili opracowania analizy wskazanej 
w interpelacji był Pan Mateusz Morawiecki, został z nią zapoznany. KPRM nie posiada 
również informacji dotyczących powodów ewentualnego niezapoznania się byłego Prezesa 
Rady Ministrów z analizą.

W odniesieniu do pytania nr 3, Kancelaria Prezesa Rady Ministrów nie posiada informacji na 
temat tego, czy Pan Michał Dworczyk, będący Szefem Kancelarii Prezesa Rady Ministrów 
w czasie opracowania analizy, otrzymany materiał przekazał, w jakiejkolwiek formie, 
Prezesowi Rady Ministrów.

Nawiązując do pytania nr 5 informuję, że osoba wskazana w artykule prasowym jako autor 
analizy, pracownik byłego Departamentu Analiz Przygotowań Obronnych Administracji 
w KPRM w chwili jej opracowania posiadał poświadczenie bezpieczeństwa, wydane przez 
Szefa Służby Kontrwywiadu Wojskowego w dniu 15 marca 2017 r. oraz przeszedł 
przeszkolenie w zakresie ochrony informacji niejawnych w 2016 r., co zostało potwierdzone 
wydaniem stosownego zaświadczenia w dniu 21 września 2016 r. przez Ministerstwo 
Obrony Narodowej.

Jednocześnie informuję, że w zakresie pytania nr 4 odpowiedzi udzieli Minister Obrony 
Narodowej.

Z wyrazami szacunku

wz. Grzegorz Karpiński
Sekretarz Stanu
Zastępca Szefa Kancelarii Prezesa Rady Ministrów
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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